MUHHUCTEPCTBO OBPA30BAHUA 1 HAYKU PO

VY panbCckuil TOCYIapCTBEHHBIN JIECOTEXHUYECKU YHUBEPCUTET

Kadenpa Briciieit MaTreMaTUKH

MATEMATHUKA
KoHTponbHbIE 3a1aHUs 111 CTYAEHTOB

3a04uHOU (hopmbl 00yUeHUS (2 cemecTp)

ExarepunOypr 2020r.



BapuanTt 1

IMpenen
Haiitu nipenensr:
a). limx2—2x+1 6). y Vx+12 —V4—x
x-12x%2 —x—1 xEEL x24+2x—8
B). _ 10x —7 r). 1 —-cos8x
lim lim———
x—o0 3x% 4+ 2x3 + 1 x>0 X *sin4x
IIpouszBoxHas
Haiitu npousBoaHbie cleayromux GyHKITAN:
a). | y=3x*+5x2 6). | y=1"t%
1+tgx
B). y = sin35x - x r). | y=e?tctox
n). | y=arctg2x +§ e). | y =In(cosx)

HUccnenoBanue pyHkumin

Hccnenosarh PyHKIIMU U IOCTPOUTD UX TPApUKHU:

a). 3 ) 0). x?
=x>+x“—8x+7 =
Y > x+3
HNHuTerpajsl
1. Haiitu Heonpenen€HHbIE HHTErPaJIbI:
a). [(6x —2)dx 6. | [ dx
3—-4x
B). [ r). | [sin2x-cos6xdx
cos?4x

2. BeruaucouTs miomanb GUrypbl, OrpaHHYCHHON JTHHUSMU :
y2=x+1, x=0
JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemutes nuddepenimanbabie ypaBHEHHUS:

' 3
Q). | \[yz+1=uxyy 0). Y — Y _ (x + 1)*
x+1




Bapuanr 2

IMpenen
Haiitu nipenensr:
a). . 2x%—9x + 10 0). . x?+x—12
22 %2 + 3x — 10 3 x =2 — VA= x
B). 2x3 —3x+1 r). X
X—00 7x + 5 x1_>0x3 _ 4x
IMpousBoaHas

Haiitu nmpousBoHbIE Cieayronmx yHKITUI:

a). _ — 3 0). _ sin 3x

) y (4x 3) ) y 14+cosx
B). y =tg35x-x r. | y=(e9* +5)2
o). y = arcsin3x — 3lnx e). |y=arctg(e®)

HUccaenosanne pyHkumi

Hccnenosarh pyHKIIMU ¥ TOCTPOUTDH UX TpadUKH:

a). 0). 3 —x?
= 2x3 —3x2 =
y=ex x ETY
HNHuTerpajsl
1. Haiitu HeonpeaenéHHble HHTETpaIbl:
a). [(7x —10)dx 0). | [V1—2xdx
B). [x- singdx r). J sin3x- sin5x dx

2. Beruucauts miomaab GUrypsl, orpaHude€HHON JIMHUSIMU:

y=4x—x% y=0

JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemnte nuddepennmanbHble ypaBHEHHUS:

a).
F =2y

5).

x+1




Bapuanr 3

IMpenen
Haiitn npenensr:
a). . 3x%+2x-1 6). V2—x—+Jx+6
lim lim
x>-1 —x%2+x + 2 x>-2 x> —x-—6
B). . 1+ 4x —x* r). lim sin3x
X0 x + 3x2 + 2x° x=0x2 — 2x
IIpouszBoxHas
Haiitu mpousBoHbIe Cieayronmx yHKITUI:
a). = *[(x3 3 0). _ clgdx+1
) y (x3+2) ) y —
B). y =+/x" arcsing r. | y= 3cos®x+1
D |y = tgax+ o). | y=sin(e")

HUccaenosanune pyHkumia

Hccnenosarh PyHKIIMU ¥ IOCTPOUTDH UX TpadUKH:

a). x3 0). x?
) y=?_x2_3x ) y:

HNHuTerpajsl

1. Haiitu HeonpeenéHHble HHTETpaIbl:

: 2—3x%)d 6). dx
a) J( x“)dx ) —
B). [x-e3* r). | [cos4x-cos8xdx

2. Beruucauts miomab GUrypsl, orpaHudeHHON JIMHUSIMU:

y=cosx, y=0, x =0, x=§
JAu¢pepeHuuaibHbIe YPAaBHEHUS

Pemutes nuddepenimanbabie ypaBHEHHUS:

a). yy' +x=0 0). |[x%y' =y(x+7y)




Bapuanr 4

IMpenen

Haiitu nipenensr:
a). . x?—4 0). . x?—3x+2

erP23x2+x—10 xlzg\/s_x_\/x+1
B). - 3x*+2x-5 r. |, sin7x

im lim
x—00 2x%+x+7 x~0 3x — x?
IIpouszBoxHas

Haiitu mpousBoHbIe Cieayronmx yHKITUI:

a). y = 3‘/.7(,'3 _ 5 6) y = 1+e*

T 1—eX

B). y = i - arcsin2x r). | y=2¢c0s5x1

1). y =sin®(3x + 1) e). | vy =arctg(lnx)

HUccaenosanune pyHkumia

Hccnenosarh PyHKIIMU ¥ IOCTPOUTDH UX TpadUKH:

a). 0). x?
=2x3—6x2—18x+7 =
y X x X y p—
HNHuTerpajsl
1. Haiitu HeonpeenéHHble HHTETpaIbl:
a). [(Bx% — 2)dx 0. | [ ax
2—5x
B). [ r). | [sin7x-cos3xdx
cos?z

2. BeraucnuTs mwiomanb GUrypbl, OrpaHUICHHON JTHHUSMUA:
2 _9 _ —
y*=2—-x, x=0
JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemute nuddepenimanbabie ypaBHEHHUS:

a). "'=x24+1 0).
) xyy' =x ) . %Jrz

=<




Bapuanr 5

IMpenen
Haiitu nipenensr:
a). . x3—8 0). . 2x%>—9x + 4
x1£r212x2—9x+10 xl—r}}l\/S—x—\/x—3
B). _ 7x5 —x3 r). . sin 2x
;l—ggon2+3x—6 %20 512 — x
IIpouszBoxHas

Haiitu mpousBoHbIe Cieayronmx yHKITUI:

a). — 2 0). Inx

) Y Vx3+4 ) "~ x2+42Inx
B). y=x- tg3§ r). y = Gsin2x+4
1) y = arccos(3x — 1) — % e). | y = arcsin(e”)

HUccaenosanune pyHkumia

Hccnenosarh PyHKIIMU ¥ IOCTPOUTDH UX TpadUKH:

a). 0).
) y=x*—2x%+5 ) y=x+-
HNHuTerpajsl
1. Haiitu HeonpeenéHHble HHTETpaIbl:
a). 2x — 3x3)dx 0). ax
- | J( ) | =
B). [ x - sin2x dx r). | [cos4x-cosxdx

2. Beruucauts miomab GUrypsl, orpaHudeHHON JIMHUSIMU:

y=2x—x% y=0

JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemntes nuddepennmanbHbie ypaBHEHHUS:

‘a). ‘(xz—l)y’—yzo

6). |y’ —2xy = xe*




Bapuanr 6

IMpenen

Haiitn npenensr:
a). i 3x% — 2x — 40 0). ' Vx+10 —vV4 —x

x>4 x2—3x—4 x0T 2xZ — x — 21
B). 1_ x7 —2x+3 D 8 2x

X 3% + 5x2 + 1 x=>0x2 — X

IIpouszBoxHas
Haiitu npousBoaHbIe caenyromux ¢yHKINN:
a). y = 3/—x5 T 5x 6) y = ctg2x—1
x 2
. — cinX.\/+2 _ — ,C0S4x-2
B) y =sin_-Vx?+1 r. |y=e
). y = arctg3x —In9x e). | y = arccos(Inx)
HUccaenosanune pyHkumia
Hccnenosarh PyHKIIMU ¥ IOCTPOUTDH UX TpadUKH:
a). 3 0). x?—1
=x3—3x%+6x—2 =
y Y="_3
HNHuTerpajsl

1. Haiitu HeonpeenéHHble HHTETpaIbl:
a). [(4x? — 3)dx 6). | [V2+ 3xdx
B). fx -cosdx dx F). f sin 2x - sin 3x dx

2. Beruucauts miomab GUrypsl, orpaHudeHHON JIMHUSIMU:

y=sin2x, y=0, x =0, x=§
JAu¢pepeHuuaibHbIe YPAaBHEHUS

Pemutes nuddepenimanbabie ypaBHEHHUS:

a). xyl —y = 0 6) yr — COSZX'FX
X X




Bapuant 7
IMpenen

Haiitu nipenensr:

a). . 4x*+x-5 6). V3x2+1-1
lim——F7—— lim
x-1x2—2x+1 x—-0 x3 + x?

B).  2x34+7x%+4 r. |.. tg9%«

lim lim —
x>0 x4 +5x—1 x—-0 sin7x
IIpouszBoxHas

Haiitu nmpousBoHbIE Cieayronmx yHKITUI:

. | y=t-\Ex+x? & [ _ @
¥ y sinx+1

B). y=(1-ctg3x)-e™* r). | y = 4n2x+3

N | y=-—+4costt e). | y = arcsin(Inx)
x3 4

HUccnenoBanue pyHkumin

Hccnenosarh PyHKIIMU ¥ IOCTPOUTDH UX TpadUKH:

a). 3 5 0). x?
= x>+ 6x° +9x =
Y Y x—3
HNuTerpaJmbl

1. Haiitu HeonpenenéHHbIe HHTETPaIb:
a). 4x° + 3)dx 0). ax

) J( ) ) et
B). [ x - cosdxdx r). | [sin5x-cosxdx

2. Beruucauts miomaab GUrypsl, orpaHude€HHON JIMHUSIMU:
y2=4x, x=4, y=0
JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemntes nuddepennmanbHbie ypaBHEHHUS:

a). Zy’\/;—y =0 6) ' l = y2




Bapuanr 8

IMpenen
Haiitu nipenensr:
a). x?—2x—35 0). | .. 3x
lim lim
x~>-5 2x2+ 11x+5 x>0 \x +1—+1—x
B).  9x3—4x%2+9 r. |. tg5x
lim lim >
x—00 8x3 + 5x2 — 2 x>0 X — X
IIpouszBoxHas
Haiitu nmpousBoHbIE Cieayronmx yHKITUI:
a). _x? 2 A 0). __ 1l4cosx
) y_z_ X% — 4x ) y_l—sin3x
B). y = (x3+ 7x) - tg5x 0. |y = parectgs
n). | y =3 arcsin3x e). | y =In(ctgx)
HUccnenoBanue pyHkumin
Hccnenosarh PyHKIIMU ¥ IOCTPOUTDH UX TpadUKH:
a). 4 2 0). x?
=x*—8x“+5 =
Y T
HNuTerpaJsbl
1. Halitn HeonpeaenEHHbIC UHTErPaIbl:
a). | JB—x)dx 6. | [¥5x+2dx
B). s r). | [sin5x-sin2xdx
sin? >

2. Beraucnuth miomaas GUrypsl, OrpaHUIueHHON TUHUSMU:

JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemnts nuddepenumanbHbie ypaBHEHHUS:

D | Iyi+ywi-ci=0 |0 y

Il

o

RIS
R




Bapuanr 9

IMpenen

Haiitu nipenensr:
a). ~ 4x?2-3x-10 0). Vi +¥3x2—2

lim lim

x-2 x%2—4x+4 x-0 5x3 + x2
B).  2xS + 7x% + 42 r. |, tg8x

lim lim —

x—o x*+ 15x—1 x—-0sin 3x

IMpousBoaHas

Haiitu npousBoaHbIe cleayromux ¢yHKITAN:

a). y = Vix — x3 + 3% 6). _ ctg(4x-1)
2 Y 4x-1

B). | y=In7x-sin(x*+1) r). | y=7t+-2

1) y = arctg?’g e). | y=cos(e¥)

HUccnenoBanue pyHkumin

Hccnenosarh PyHKIIMU ¥ IOCTPOUTDH UX TpadUKH:

y=x—=

x3 0). 1
x

HNuTerpaJsbl

1. Haiitn HeonpeenEHHbIE HHTETPaJIbIL:

a). [(4x> + 7x?)dx 6. | [ dx
8—-3x
B). [x- ez dx r). | [cos5x-cosxdx

2. Beruucauts miomaab GUrypsl, orpaHuue€HHON JIMHUSIMU:

JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemutes nuddepenimanbabie ypaBHEHHUS:

6). , 2y 3

a).
) x2y1_|_y:0 y ——=—




Bapuanr 10

IMpenen

Haiitu nipenensr:

a). . x*—5x—14 0). Vx+9-—3
lim lim———
x-72x% —9x — 35 x>0 X2+ x
lim 5 3
x—o 3x“+x—05 xl—r}(%tg6x

IMpousBoaHas
Haiitu npousBoaHbie clieayromux ¢GyHKITAN:
a). | y=32—x2 6). _ xhx
In 4x
B). | y=(x3+10x+5) tg3x r). y = osin(3)+5
n). | y=cos>3x e). | y=arctg(2¥)

HUccaenosanne pyHkumi

Hccnenosarh pyHKIIMU U TOCTPOUTD UX TpadUKH:

a). 0). 4

) y=x3—6x>4+9x+5 ) y=x+_

HNHuTerpajsl
1. Haiitu HeonpeenéHHble HHTETpaIbl:
a). (1 + 6x?)dx 0. | ax
2x+3
B). [ dx r). | [sin6x-cos4xdx
sin?3x

2. BeraucnuTs mwiomanb GUrypbl, OrpaHUICHHON JTHHUSMUA:
y=x3 x=2, y=0
JAuddepenunanbubie ypaBHeHUs

Pemutes nuddepenimanbabie ypaBHEHHUS:

a). x? 0). y_ Y

X
y/_ /1_|_y2:7 y—;—;




Tabnuua nponsBogHbIX

' ’ 1 !
(U”) =nu"*-u’ (log, u) “U-lna
(a') =a’(Ina)-u’ (Inu)'—E u’

u
(e") =e'-u’ (arcsinu) = \/1—
(cosu) =(=sinu)-u’ ' ul
(sinu) =(cosu)-u’ (arccosu \/

' 1
t u — .ul . !
(tgu) — (arctgu) 1+u2 u

' 1 '
ctgu) =- U’ == u’
(ctgu) pev (arcctgu) T
Tabnuua uHTerpanos
A n+1
"du = C,nz-1 -
SET T :Tuzlntg—+C
. J sinu
d—uzln\uhC - du u rz
‘u _zln‘tg(—+—j+c
) 2 J cosu 2 4
a'du=—+C
J Ina [ __au :ilnB+C
[e'du=e"+C Ju2-a’ 2a |u+a
. . du . u
sinudu=-cosu+C = —+C
-. . + V o= arcsin—+
cosu du=sinu+C - du 1 u
. d — =—arctg—+C
——=—ctgu+C A
: 5'3 u 'd—uzln‘u+ u?+a?|+C
Li =tgu+C ERREL
J cos?u

dopmyna MHTErpUPOBaAHUA NO YaACTAM

Iudv =V — jvdu




